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      Изх. № 96-00-01 
22 януари 2025 год.  
 
 
 
 
 

П  Р  О  Т  О  К  О  Л 
 
 

№ 20 
 
 
 
 
 
 

На 15 януари 2025 година /сряда/ в гр. Средец, в съответствие с чл.23, ал.4, 
т.1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл.30 ал.2 и 
ал.3 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – Средец, 
неговите комисии и взаимодействието му с общинска администрация, се проведе 
Двадесетото /извънредно/ заседание на Общински съвет на община Средец. 

В зала №1 в сградата на общинска администрация в 16.00 часа прозвуча 
химнът на Република България. 

На заседанието присъстваха: зам.-кмета на община Средец Йона Чобанова; 
адв. Ирина Камбурова-Тунтева; директори на дирекции; ВрИД Директор ОП 
„ОБЧ“, Николай Иванов, гл.-счетоводител ОП „ОБЧ“, Димитрина Георгиева, гости. 

На заседанието присъстваха тринадесет общински съветника: 
   1.   Антоний Димитров Дюлгеров 

2.   Атанас Тодоров Пъчков   
3.   Васил Василев Иванов    

   4.   Георги Костов Станилов   
   5.   Гошо Иванов Атанасов  
   6.   Динко Янев Цъцаров    
   7.   Иван Петков Жабов    
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   8.  Ивелина Стоянова Стоянова  
   9.  Красимира Янкова Георгиева   
   10.  Милен Мирославов Божинов  
   11.  Румен Хърсев Чанков 
   12.  Стоянка Стоянова Кисьова    
   13.  Таня Ненова Тодорова  
  
 Отсъстваха: Георги Димитров Георгиев, Даниел Николов Чолаков, Лало 
Антонов Гюров, Станислав Живков Бъчваров. 

 Динко Цъцаров: Добре дошли на всички. Уважаеми колеги, уважаеми гости, 
при кворум от тринадесет общински съветника, откривам Двадесетото заседание на 
Общинския съвет. Заседанието беше свикано като извънредно такова с 
предложение за дневен ред, който се състои от една единствена точка, а именно: 
Докладна от Председателя на Общинския съвет, относно: Определяне  на  план-
сметка за приходите и разходите на дейностите по управление на отпадъците и  
приемане изменение размера на такса битови отпадъци за 2025 година. Колеги, 
предстои да гласуваме проекта за дневен ред, има ли предложение за промяна в 
проекта за дневен ред. Ако нямате, който е съгласен моля да го подкрепи „за”, 
„против”, „въздържали се”. 
 Гласуваха: “за” – 13 гласа; “против” – няма; “въздържали се” – няма, приема се. 

Двадесетото /извънредно/ заседание на Общински съвет – Средец протече 
при следния 

Д Н Е В Е Н     Р Е Д: 
 

1. Докладна записка от Динко Цъцаров – Председател на Общински съвет – 
Средец, относно: Определяне  на  план-сметка за приходите и разходите на 
дейностите по управление на отпадъците и  приемане изменение размера на 
такса битови отпадъци за 2025 година. 
 

/Всички материали са в писмен вид към папката на /извънредно/ заседание  
№ 20 на Общински съвет – Средец./ 
 
 
 Динко Цъцаров: Преди да прочета докладната, няколко думи само кое 
наложи тази докладна да влезе като точка от извънредна сесия, която да бъде 
свикана, а именно това е, че днес изтича срока за приемането на тази план-сметка. 
Според чл.66, ал.3, т.2 от Закона за местните данъци и такси, когато 
Републиканския бюджет не е приет до декември на предходната година, план-
сметката трябва да бъде приета до 15.01.2025 г. Освен всичко останало, докладната 
е преработена, това не е същата докладна, която беше отхвърлена от вас, 
включително и от мен на предната сесия. Тука предложението е увеличението да е 
минимално с един промил на хиляда, като по този начин няма да товарим хората с 
някакви много сериозни такси, а евентуално парите, които ще влязат в бюджета на 
предприятието, имаме уверението от временно изпълняващия длъжността 
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директор, че ще бъдат използвани по закупуване на нов камион за сметосъбиране. 
Като по този начин цялата тази дейност по сметосъбиране, по сметоизвозване да 
бъде оптимизирана и надявам се това да бъде забелязано от гражданите на 
общината. Това са ми мотивите за свикването на тази сесия и тъй като докладната е 
от мен, аз ще я прочета.  

ТОЧКА ПЪРВА – Докладна записка от Динко Цъцаров – Председател на 
Общински съвет – Средец, относно: Определяне  на  план-сметка за приходите 
и разходите на дейностите по управление на отпадъците и  приемане 
изменение размера на такса битови отпадъци за 2025 година. 
 Динко Цъцаров: Приложена е и докладната записка от Николай Иванов – 
ВрИД директор на предприятието, това беше колеги, директора присъства на 
събирането, което направихме в понеделник. Почти всички, които сте тука бяхте 
там с много малки изключения. Тук е г-н Иванов, откривам дискусията, ако имате 
въпроси, предложения, заповядайте. Има ли нужда г-н Иванов да дава някакви 
нови разяснения или това което чухме на заседанията на комисиите е достатъчно. 
Заповядайте г-н Жабов. 

Иван Жабов: Уважаеми колеги,  администрация, гости, тъй като на предната 
сесия достатъчно много го дискутирахме този въпрос и повечето от вас 
отхвърлихме докладната, аз предлагам днес да приемем план-сметката без 
увеличението, тоест по приходите и разходите – два милиона деветстотин 
деветдесет и седем хиляди лева. Това е моето предложение, защото още в началото 
на дискусията адв. Чолаков спомена, че тази докладна по този начин за нас 
специално не е правилно входирана. Вие трябваше още тогава да предложите план-
сметка за 2023 г. без увеличението и в отделна докладна евентуално да входирате и 
да поискате увеличение на данъците или *** на администрацията. Така, че моето 
предложение, мога да ви го зачета решението по т.1 Приема план-сметка за 
приходите от такса битови отпадъци и разходите за дейностите по събиране, 
извозване и обезвреждане на битови отпадъци, както и за почистване на 
обществени територии за 2025 г. както следва, приложението от план-сметката за 
2025 г. без никакво увеличение т.е. по приходите и разходите 2997700 лв. 

Динко Цъцаров: Благодаря. Има ли други изказвания колеги. Г-н Иванов, така 
направено предложението, вие в план-сметката сте вкарали и очакваните приходи. 

Адв. Ирина Камбурова: Г-н Цъцаров, аз само мога да кажа понеже се изтъкна 
нещо по законосъобразността на тази докладна записка, нали по сметки аз не мога 
да говоря, но вие сами знаете, че винаги тази докладна е била предлагана по този 
начин и че начина, по който е формирана и предложена в момента не е 
незаконосъобразна. Защото г-н Жабов каза, че г-н Чолаков е направил вметка 
предния път, колега юрист, но моля да имате предвид, че начина по който е 
изготвена докладната категорично е съобразена със закона. Само това искам да 
кажа нали, да се знае, че е законосъобразна, по другите нямам отношение, но по 
начина по който е предложена категорично е законосъобразна, по начина по който 
е предлагана в годините назад. А отделно от това, действително нали всяко 
предложено решение по докладната, според предложенията могат да бъде 
гласувано и по отделно, това няма никаква пречка. 
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Динко Цъцаров: Благодаря. Заповядайте. 
Николай Иванов: Уважаеми г-н председател, уважаеми общински съветници, 

аз нямам против това което каза г-н Жабов, само искам да обърна внимание върху 
един факт. Ако план-сметката остане в размера на миналата година, ще трябва да 
се наложи съкращение на част от персонала, тъй като има промяна на минималната 
работна заплата от 01.01.2025 г. с десет процента, а при нас около шестдесет 
процента от служителите в дейност чистота са на минималната работна заплата и 
парите, които са били за 2024 г. не могат да покрият издръжката на дейността в 
същия размер на 2025 г. Не мога да кажа дали това ще доведе до влошаване на 
услугата, ако се наложи да го направим ще разберем само след месец. Извадил съм 
няколко справки, те са съвсем кратички, г-жа Пашова ми ги е подготвила и беше 
така любезна да ме запознае и аз искам да запозная и вас. Понеже говорим за 
повишаване на промилите относно такса смет, за къща в гр. Средец с 340 кв.м. 
двор и 170 кв. РЗП в първа зона увеличението е 19,50 на годишна такса. За подобна 
къща във втора зона е 14 лв., в трета зона е 10 лв. на година. За апартамент в трета 
зона на тристаен в гр. Средец – увеличението е 5,28 лв. За селска къща с площ 160 
кв. едноетажна увеличението е 3,80 лв. на годишна база. Не знам дали има смисъл 
въобще да го коментираме това увеличение, деветдесет процента от хората няма да 
забележат, че сме увеличили с три-четири лева повишаване на таксите на годишна 
база. Вие ще решите. Благодаря ви. 
 Динко Цъцаров: Ако се приеме предложението на г-н Жабов, приемаме план-
сметката, тази сума от два милиона деветстотин деветдесет и седем лева това е 
миналогодишната, то тогава обезсмисля и решението по точка втора. 
 Николай Иванов: Разбира се, защото едното е свързано с другото. Значи тази 
план-сметка, която е представена с новите цифри в размер на три милиона двеста 
тридесет и осем хиляди лева е свързана с повишаването на такса смет с един 
промил. 
 Веселина Пашова: Как ще е сумата от план-сметката за миналата година една 
и съща за 2025 г., нека да стане и обясни. 

Димитрина Георгиева: Тази, която е без увеличението на ТБО е 2997700 лв. 
като премахна увеличението на таксата от 240х. близо и после в разхода съответно 
също трябва да намалим като няма този приход, намаляме във втора точка 
корекции където е 350х.лв. пада на 109200, това са старите задължения към депото, 
съответно няма как платим целите и залагаме само този малък размер. Миналата 
година по мой спомен беше към милион деветстотин и деветдесет по план 
сметката, сега е 2997700 лв.  

Динко Цъцаров: Заповядайте. 
Гошо Атанасов: Тъй като променяме тука едни цифри тоест предложението 

на г-н Жабов е такова, искам да разясня нещо за себе си, не разбрах, тъй като ние 
ще извадим разходите т.е. ние няма да можем да си платим отново таксата на 
сметищата към Братово. Което нали това значи, че когато не си платиш 
задълженията към Братово няма да можем да вземем отчисленията за употребата. 
Това така ли е или не. Добре, благодаря. 
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Динко Цъцаров: И аз благодаря. Има ли други изказвания колеги. Други 
предложения.  

Георги Станилов: Извинявам се, че от тук говоря. В крайна сметка вие 
казахте, че това увеличение ще се използва единствено за закупуване на нов 
автомобил за сметосъбиране. Сега се оказа, че няма да има пари за заплати и ще 
има съкращение на хора, кое е вярно. Попитах, г-н Цъцаров каза, че тези сто и 
осем, девет хиляди там, които се явяват ако гласуваме този план, ще бъдат 
използвани за закупуване на нова сметосъбираща кола. А вие казахте, че ще има 
проблем със заплатите на хората и трябва да има съкращение, питам кое е вярното 
сега. 

Николай Иванов: Веднъж има проблем с отчисленията, вторият път ще има 
проблем с покриване на разходите на предприятието, защото когато не се приеме 
увеличението на план-сметката се намаляват сумите по отчисленията и съответно 
прихода се снижава доста повече. 

Иван Жабов: Вие вашето предприятие на самоиздръжка ли е. 
Николай Иванов: Не, няма как да бъде на самоиздръжка. 
Иван Жабов: Добре, аз знам, досега общината винаги е помагала и е 

дофинансирала и *** предприятието в зависимост от увеличението на 
минималната работна заплата, защо слагаме двете неща в една торбичка. Почвате 
да слагате неща, за които финансиране ще има и то от общината. 

Николай Иванов: Да, ама в единият случай трябва да бъдат със сто и десет 
хиляди лева повече за сметка на общинския бюджет. Ако се приеме това което в 
момента се предлага тези сто и десет хиляди ще дойдат от гражданите иначе ще 
трябва да бъдат от общинския бюджет. 

Иван Жабов: Защо не започнахте така от начало. 
Николай Иванов: То е написано в план-сметката. 
Иван Жабов: То е написано в план-сметката, ама общината никога не е 

оставяла нейните предприятия досега да бъдат в безтегловност. 
Николай Иванов: Ще трябва да даде още повече пари общината. 
Иван Жабов: Колко повече. 
Николай Иванов: Сто и десет хиляди лева. 
Иван Жабов: Това е разликата от което предлагате вие, а това което е на 

старата база е двеста и четиридесет. Значи ние говорим за едни сто и десет хиляди 
лева, а разхода е двеста и четиридесет. 

Николай Иванов: Сто и десет е разликата между двата промила това което 
отхвърлихте на предната сесия и това което ви предлагам сега. Тоест веднъж вече 
общината ще трябва да дотира със сто и десет, и сега по вашето предложение е 
също двеста и четиридесет. 

Иван Жабов: Общината никога не е била мащеха за някои от своите 
дружества и предприятия. 

Николай Иванов: Зависи от къде ще има да ги даде. 
Иван Жабов: Откъде, общината ще каже, може би имат отговор готов. Нали 

трябва да увеличи и заплатите на своите служители от първи януари, които са на 
минимална работна заплата, нали всички сте на едно място. Ами тогава, значи 
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отпада едното перо. Колко пари ще ви трябват за увеличение на минималната 
работна заплата. 

Николай Иванов: Около шестдесет и седем хиляди лева. 
Иван Жабов: Нямам повече какво да кажа шестдесет и седем хиляди лева. 
Динко Цъцаров: Колеги, има ли някой друг който иска да вземе отношение. 

Ако нямате гласуваме предложението първо на г-н Жабов - Приема план-сметка за 
приходите от такса битови отпадъци и разходите за дейностите по събиране, 
извозване и обезвреждане на битови отпадъци, както и за почистване на 
обществени територии за 2025 г. в размер на 2997700 лв., който е съгласен моля да 
гласува „за”, „против”, „въздържали се”. 
 Гласуваха: “за” – 4 гласа; “против” – няма; “въздържали се” – 9 гласа. 

Динко Цъцаров: Предложението не се приема. Предстои да гласуваме 
докладната така както е предложена от вносителя, който е съгласен с проекта за 
решение в нея, моля да гласува „за”, „против”, „въздържали се”. 

Гласуваха: “за” – 10 гласа; “против” – няма; въздържали се” – 3 гласа, 
Общинският съвет прие  

Р Е Ш Е Н И Е  № 297 
15 януари 2025 година 

 
На основание чл.21, ал.1, т.7 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл.66 и чл.67, ал.3 от ЗМДТ и чл.21 от Наредбата за 
определяне и администриране на местните такси и цени на услуги, 

 
ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ РЕШИ: 

 
1. Приема план-сметка за приходите от такса битови отпадъци и 

разходите за дейностите по събиране, извозване и обезвреждане на битови 
отпадъци, както и за почистване на обществени територии за 2025 г. както 
следва: 

 
 

ПЛАН-СМЕТКА НА ПРИХОДИТЕ И РАЗХОДИТЕ ОТ ТБО 
ЗА 2025 г. 

 
ОБЩИНА СРЕДЕЦ 
Раздел I. ПРИХОДИ  

ОБЩО : 3 238 500 

1.1. Такса БО от граждани    320 500 

1.2. Такса БО от юридически лица    770 300 

1.3. Други общински собствени средства 1 203 100 

1.4. Други източници на финансиране(заеми и други )    555 216 
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1.5. Целеви средства от РИОСВ, отчисления по чл.64    389 384 

  

Раздел 1I. РАЗХОДИ ПО ВИДОВЕ УСЛУГИ И ДЕЙНОСТИ 

Разходи по план-сметката (в лв.) ОБЩО в т.ч. финансирани от: 

oт такса 
битови 
отпадъци 

oт други 
източници 
на 
финансира- 
не 

  1 2 3 4 
  ОБЩО 3238500 2293900 944600 

1 I.  Разходи  по  план-сметката  по  видове  
услуги  по  чл.  5,  ал.  2 (чл. 62 от Закона за 
местните данъци и такси), в т.ч. за: 

2888500 1943000 944600 

2 1.    Събиране    и    транспортиране    на    
битови    отпадъци    до съоръжения и 
инсталации за тяхното третиране, в т.ч.: 

1806600 862000 944600 

3 -  придобиване  на  съдове  за  събиране  на  
битовите  отпадъци  над 
прага на същественост 

243000   243000 

4 -  придобиване   на  превозни  средства  за  
транспортиране  на  битови отпадъци, както 
и на сметосъбирачни машини 

701600   701600 

5 -  поддържане  на  превозни  средства  за  
транспортиране  на  битови отпадъци, както 
и на сметосъбирачни машини 

97500 97500   

6 -    събиране    на    битови    отпадъци,    
включително    разделно,    с изключение  на  
отпадъците,  попадащи  в  управлението  на  
масово 
разпространените отпадъци 

573400 573400   

7 -  транспортиране  на  битовите  отпадъци  с  
изключение  на  тези, попадащи в 
управлението на масово разпространени 
отпадъци 

140000 140000   

8 -    контрол    на    дейностите,    свързани    с    
образуване,    събиране, съхраняване  и  
транспортиране  на  битовите  отпадъци,  
включително използване на GPS и други 
технологични решения 

26500 26500   

9 - данъци, такси и застраховки на превозни 
средства, включително на сметосъбирачни  
машини,  в  случай  че  дейността  се  
извършва  от общината 

15000 15000   
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10 -   други   разходи   за   предоставяне   на   
услугата   по   решение   на общинския съвет* 

9600 9600   

11 2. Третиране на битовите отпадъци в 
съоръжения и инсталации, в т.ч.: 

588000 588000   

12 - третиране (обезвреждане и 
оползотворяване) на битови отпадъци, 
необхванати в управлението на масово 
разпространените отпадъци 

144000 144000   

13 - обезпечения по чл. 60 от Закона за 
управление на отпадъците 

64000 64000   

14 - отчисления по чл. 64 от Закона за 
управление на отпадъците 

380000 380000   

15 3.   Поддържане   на   чистотата   на   
териториите   за   обществено ползване   в   
населените   места   и   селищните   
образувания   в общината, в т.ч.: 

493900 493900   

16 - почистване от битови отпадъци на улици, 
площади, тротоари, алеи, паркове,  
междублокови  пространства,  обособени  
детски  площадки, гробищните  паркове  и  
други  територии  за  обществено  ползване  в 
населените   места   и   селищните   
образувания   –   метене,   миене, събиране  и  
транспортиране  на  битовите  отпадъци,  
включително  на 
битови отпадъци от канали, шахти, подлези, 
надлези, речни корита и дерета в границите 
на населените места 

131000 131000   

17 -  ползване  на  превозни  средства  за  
събиране  и  транспортиране  на битовите 
отпадъци от териториите за обществено 
ползване, техника за механизирано 
почистване, както и друга специализирана 
техника за поддържане на чистотата на 
териториите за обществено ползване в  
населените  места  и  селищните  
образувания,  доколкото  разходите 
не са включени в позиция по услугата по чл. 5, 
ал. 2, т. 1 

17000 17000   

18 - поддържане   на превозни средства за 
събиране и транспортиране на   битовите   
отпадъци   от   териториите   за   
обществено   ползване, техника за 
механизирано почистване, както и друга 
специализирана техника  за  поддържане  на  
чистотата  на  териториите  за  
обществено ползване  в  населените  места  и  
селищните  образувания,  доколкото 

15000 15000   
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разходите не са включени в позиция по услуга 
по чл. 5, ал. 2, т. 1 

19 -    данъци,    такси    и    застраховки    на    
техника    за    събиране    и транспортиране  
на  битови  отпадъци  от  териториите  за  
обществено ползване в населените места и 
селищните образувания, в случай че 
дейността се извършва от общината 

2000 2000   

20 -   други   разходи   за   предоставяне   на   
услугата   по   решение   на общинския съвет* 

328900 328900   

21 II. Корекции 350000 350000   
22 Корекции по чл. 66, ал. 10 от Закона за 

местните данъци и такси 
350000 350000   

 

   
2. Утвърждава размера на такса битови отпадъци за 2025 г., както следва: 

 
2.1. За жилищни и нежилищни имоти собственост на физически лица в           

гр. Средец и с. Дебелт, находящи се в районите определени със Заповед №1020А 
/04.10.2024г. на Кмета на Община Средец – 6 промила от данъчната оценка на 
имота, от които: 

• сметосъбиране и сметоизвозване  –  2.5 промила 
• обезвреждане на битови отпадъци – 1.0 промила 
• поддържане на места за обществено ползване – 2.5 промила 

 
2.2. За жилищни и нежилищни имоти собственост на физически лица в селата 

Белила, Бистрец, Белеврен, Богданово, Вълчаново, Варовник, Голямо Буково, 
Г.Ябълково, Гранитец, Граничар, Д. Ябълково, Дюлево, Драчево, Драка, Загорци, 
Зорница, Кирово, Кубадин, Малина,  Момина Църква, Светлина, Суходол, 
С.Камене, Сливово, Орлинци, Проход, Пънчево, Радойново, Росеново, Факия, 
находящи се в районите определени със Заповед №1020А/04.10.2024г., на Кмета на 
Община Средец – 6 промила от данъчната оценка на имота, от които: 

• сметосъбиране и сметоизвозване  –  2,5 промила 
• обезвреждане на битови отпадъци – 1.0 промила 
• поддържане на места за обществено ползване – 2.5 промила 

 
  2.3. За жилищни имоти собственост на еднолични търговци, дружества, 
юридически лица и техните клонове, находящи се в районите определени със 
Заповед №1020А/04.10.2024г. на Кмета на Община Средец – толкова промила от 
данъчната оценка на имота в зависимост от населеното място по т.2.1 и т. 2.2. 
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2.4. За нежилищни имоти собственост на еднолични търговци, дружества, 
юридически лица и техните клонове,  находящи се в граници и райони определени 
със Заповед №1020А/04.10.2024г. на Кмета на Община Средец – 13 промила, върху 
по-високата между отчетната им стойност и данъчна оценка на имота, от 
които: 

• сметосъбиране и сметоизвозване   – 8.5  промила 
• обезвреждане на битови отпадъци – 2.5 промила 
• поддържане на места за обществено ползване – 2.0 промила 

 
2.5. За всички данъчно задължени лица, подали декларация по чл.22, ал.2, т.2 

от Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на 
услуги на Община Средец, за определяне на таксата според количеството на 
битовите отпадъци за  следващата календарна година се събира такса: 

• за една кофа 110л. -  214.00лв. плюс 2.0 промила за поддържане на 
места за обществено ползване, изчислени върху по-високата между 
отчетната стойност и данъчна оценка на имота,  

• за един контейнер 1.1куб.м.  -  540.00лв. плюс 2.0 промила за 
поддържане на места за обществено ползване, изчислени върху по-високата 
между отчетната стойност и данъчна оценка на имота,  

• за един контейнер 4 куб.м. – 1168.00 лв. плюс 2.0 промила за 
поддържане на места за обществено ползване, изчислени върху по-високата 
между отчетната стойност и данъчна оценка на имота,  

 
2.6. За недвижими имоти, които се ползват  и се намират  извън районите, в 

които общината е организирала събиране и извозване на битови отпадъци в 
землищата  на:  гр. Средец и селата: Белила, Бистрец, Белеврен, Богданово, 
Вълчаново, Варовник, Голямо Буково, Г. Ябълково, Гранитец, Граничар, Дебелт,  
Д. Ябълково, Дюлево, Драчево, Драка, Загорци, Зорница, Кирово, Кубадин, Малина,  
Момина Църква, Светлина, Суходол, С. Камене, Сливово,  Орлинци, Проход, 
Пънчево, Радойново, Росеново, Факия, се събира такса за обезвреждане на битови 
отпадъци и поддържане на места за обществено ползване. 

Не се събира такса за сметосъбиране и сметоизвозване на битови отпадъци. 
 

2.7. За недвижими имоти на физически и юридически лица, за които е 
подадена декларация по образец съгласно Наредбата за определяне и 
администриране на местните такси и цени на услуги (НОАМТЦУ), че имота няма 
да се ползва през следващата календарна година и за имоти на които не се 
генерират битови отпадъци се събира такса за поддържане на места за 
обществено ползване съгласно чл.25, ал.5 от НОАТЦУ. Не се събира такса за 
сметосъбиране, сметоизвозване и за обезвреждане на битови отпадъци. 

 
             3.  Допуска предварително изпълнение на Решението на ОС Средец на 
основание чл.60, ал.1, предложение 2 от АПК. 
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Гласували поименно по ТОЧКА ПЪРВА от дневния ред на заседание № 20: 
Общ брой на общинските съветници – 17 
Присъствали – 13 
Гласували: “за” –  10 
                   “против” – няма 
               “въздържали се” – 3 

  1.   Антоний Димитров Дюлгеров  за 
2.   Атанас Тодоров Пъчков   за 
3.   Васил Василев Иванов   за 

  4.   Георги Димитров Георгиев   - 
  5.   Георги Костов Станилов  въздържал се 
  6.   Гошо Иванов Атанасов   за 
  7.   Даниел Николов Чолаков    - 
  8.   Динко Янев Цъцаров   за  
  9.   Иван Петков Жабов   въздържал се 
  10.  Ивелина Стоянова Стоянова  за 
  11.  Красимира Янкова Георгиева въздържал се 
  12.  Лало Антонов Гюров    - 
  13.  Милен Мирославов Божинов  за 
  14.  Румен Хърсев Чанков   за 
  15.  Станислав Живков Бъчваров   - 
  16.  Стоянка Стоянова Кисьова    за 
  17.  Таня Ненова Тодорова   за 
 

Поради изчерпване на точките от дневния ред Председателят – Динко 
Цъцаров закри Двадесетото /извънредно/ заседание на Общински съвет на община 
Средец.  
 

Всички изказвания, дебатите и направените предложения по докладните 
записки, могат да се видят и чуят от качения на сайта на общината в секция 
„Общински съвет” видеозапис на заседанието. 
 
20.01.2025 г.         
 гр. Средец 
 
Изготвил протокола:  
                                    /Даниела Петрова/  
 
        Председател:  

     /Динко Цъцаров/ 
 

 
Зам.-председател:  

                      /Георги Станилов/ 


